KULUOSADE KIOSK

[S—

SPETSELEKTROODI AS — Wd



<] A
FRONIUS TRANSLAS

@ TRANSLAS (7))

SPETSELEKTROODI AS




< MIG/MAG-KEEVITUS - FRONIUS £

MTG 250i / MTB 250i G ML MTG 320i / MTB 320i G ML MTG 400i / MTB 400i G ML MTG 2100S

TPSi / TransSteel rullikud AL2300 / AW2500

MTW 700i W ML / MTB 700i W ML TPSi PullMig

AL3000 / AW4000 AL4000 / AW5000 AW7000 / AW7000 TIME AW335

S~ ==

Robacta 300 Robacta 5000




< A 3/ A ‘

8XM Type 15 8XM Type 24 8XM Type 25 8XM Type 36

e B e e

8XM Type 450 8XM Type 510

~ =

SPETSELEKTROODI AS — Wd




- < )

TIG-KEEVITUS

Fronius TTB 160A G / TTB 300A W Fronius TTB 220A G/ TTB 400A W Fronius TTB 160P G/ TTB 300P W Fronius TTB 220P G/ TTB 300P W
/ / / /

TTB160P / TTB 300P TFC
) 4

Translas TIG 8XT Type 9 Translas TIG 8XT Type 17 Translas TIG 8XT Type 20 Translas TIG 8XT Type 24

™

Translas TIG 8XT Type 26

"/

-
=1
i




- PLASMALOIKUS "




PMX 30 AIR

AIR T30 consumables

Deflector Retaining cap Nozzle Swirl ring Electrode

Consumable type Torch type Amperage Deflector Retaining cap Nozzle Swirl ring Electrode

Look for the _green package.

Standard Hand 30 420399 420135 420134 " 420133 420132 °




- PMX 45XP/65/85/105 -

Kasiloike kuluosad HyAccess kuluosad FlushCut kuluosad
Retaining cap Nozzle Electrode Swirl Ring Retaining Ring Nozzle / Shield Retaining cap Electrode Swirl Ring

Retaining cap Nozzle Electrode Swirl ring

Gl = P - E G @]

Look for the red package.

m““'“

M Kood - - Nr uKood uNimi - =N|m|
1 220842 Duramax elektrood 10-105 A 1 420408 Flush 1 220842 Duramax elektrood 85-105 A
228757 Duramax elektrood 10-105 A (25 tk) 2 420410 Duramax dius/ kilp HyAccess I16ikus 30 - 65 A 420635 Duramax elektrood 30-45 A
2 220777 Duramax elektrood 15-105 A CopperPlus 420412 Duus/ kilp HyAccess faasimine 30- 65 A 2 420533 Duramax dis / kilp 85 - 105 A
228934 Duramax elektrood 15-105 A CopperPlus (25 tk) 3 220857 PAorisrongas 420633 Duramax dids / kilp 30- 45 A
3 220941 Duramax duus 45A 4 420413 Kinnituskorpus 3 420539 Poorisrongas Flushcut 85 - 105 A
228765 Duramax diis 45A (25 tk) 420634 P6orisrdngas Flushcut 30 - 45 A
4 220819 Duramax duls 65A 4 420540 Kinnitusrongas
228759 Duramax diis 65A (25 tk) 5 420536 Kinnituskorpus
5 220816 Duramax duiis 85A
228760 Duramax diis 85A (25 tk)
6 220990 Duramax duis 105A
228797 Duramax dils 105A (25 tk)
7 220857 POorisrongas
8 220818 Kontaktldike kilp 15-85A
228764 Kontaktldike kilp 15-85A (25 tk)
9 220992 Kontaktldike kilp 30-105A
228798 KontaktlGike kilp 30-105A (25 tk) PindlGikuse(faasimise) kuluosad Mehhaniseeritud Ioikuse kuluosad
10 |220854 Kinnituskorpus . n — n N
r 0o imi
‘ 1 220842 Duramax elektrood 10-105 A
220777 Duramax elektrood CopperPlus longlife
‘ - = . [ 2 [220990 Duramax diiiis 85 - 105 A
220816 Duramax dilis 65- 85 A
‘ 220819 Duramax diilis 45- 65 A
220941 Duramax diiis 30-45A
Finecut kuluosad 220930 Duramax duis 30 - 45 A FineCut
Nr B Kood B Nimi - 3 [220994 P&3risrdngas 85 - 105 A
M Kood - M 1 220842 Duramax elektrood 10-105 A 220857 Poorisrongas 30- 85 A
1 220842 Duramax elektrood 10-105 A 2 220797 Duramax diils 85- 105 A 220947 P&orisrongas 30 - 45 A FineCut
228757 Duramax elektrood 10-105 A (25 tk) 220991 Duramax dis 85- 105 A 4 220993 Kilp 85-105A
2 220930 Duramax duis 30-45A 3 220857 PAOrisrongas 45 - 85 A 220817 Kilp 30-85A
228761 Duramax diitis 30- 45 A (25 tk ) 220994 PAorisrongas 85 - 105 A 220995 Katteta kilp 30- 105 A
3 220847 P&orisrongas Finecut 4 220798 Kilp 85 - 105 A max removal 220948 Kilp 30 - 45 A FineCut
4 220931 Kontaktldike kilp 30-45A 420480 Kilp 45 - 105 A max control 5 220854 Kinnituskorpus
5 220854 Kinnituskorpus 5 220854 Kinnituskorpus 220953 Kinnituskorpus Ohmic




PMX 125

Consumables
FlushCut Consumables
Shield Retaining cap Nozzle Swirl Ring Electrode /orch sodes 220074 )
ey = R Retaining Ring Nozzle / Shield Retaining cap Swirl Ring Electrode
- iy I
e . O - - e
\"I‘Jﬁarﬁ:erm' — /ﬂf' -——-_
Look for the purple package. "
Consumable type torch type Amperage Shield/Deflector Retaining cap Nozzle Swirl ring  Electrode Consumable Torch type Amperage Retaining Nozzle / shield Retaining Electrode Swirl
type ring assembly cap ring

Drag-cutting Hand 45 420172 220977 420158 220997 220971

65 420172 420169 FlushCut™ Hand / 125 420485 420489 420490 420553 420484

125 420000 220975 Machine*
Mechanized Machine 45 420168 220977 or 420156 * 420158 220997 220971

65 420168 420169

125/105 220976 220975
FineCut® Hand 45 420152 220977 or 420156 * 420151 420159 220971

Machine 220997
Max removal gouging1 Hand 30-125 420112 220977 420001 220997 220971
Machine

Max control gouging? 420509

* Ohmic retaining cap

T Designed for aggressive metal removal, achieving deep gouge profiles and extreme metal washing applications.

2 Designed for more precise metal removal, achieving a shallow gouge profile and light washing applications




- PMX 1000/1250/1650 -

Consumables
Consumable |Torch Shield/ |Retaining Swirl
type type Amperage | Nozzle Deflector |cap Electrode ring
120932
40 Buy Now
60 120931 | 120929 | 120928 | 120926 | 120925
) Buy Now | Buy Now Buy Now Buy Now Buy Now
Drag-cutting Hand 120827
80 Buy Now
100 220011 220065 220048 220037 | 220051
Buy Now | Buy Now Buy Now Buy Now | Buy Now
40 120932
Buy Now 120928
120931 | 120930 |BYWNOWOr| 4150926 | 120925
60 Buy Now | Buy Now 220061 Buy Now | Buy Now
(Ohmic)
120927 Buy Now
Mechanized Machine 80 Buy Now
220048
Buy Now or
220011 220047 220037 | 220051
100 Buy Now | Buy Now 220206 Buy Now | Buy Now
Y 8 (Ohmic) 3 .
Buy Now
40 220006
Buy Now 120928
220007 | 120979 |BWNOWOTl 4150926 | 120925
60 Buy Now Buy Now 220061 Buy Now Buy Now
(Ohmic)
80 120980 Buy Now
220048
Buy Now
o0 | 20088 | 2087 | g 22009 | 2008
(Ohmic)
Buy Now
220325 120928 220327
el 30-50 Buy Now | Buy Now or Buy Now
\ 220329 120926
FineCut Buy Now 220061 Buy Now
. . 120979 (Ohmic) 120925
Machine 30-50 —_— Buy Now Buy Now




- HPR260XD -

Mild steel

Your consumables may not look exactly like the pictures. Stainless steel

For more information on the SilverPlus electrode click here. Your consumables may not look exactly like the pictures.

. Shield cap Shield Swirl Ring Electrode Water tube Shield Nozzle retaining cap  Nozzle Swirl Ring Electrode Water tube

f—p 0

260 amp consumables - mild steel 260 amp consumables - stainless steel
Amperage '::‘ Shield nﬂ.ﬁw Nozzle  Swirring  Electrode “m"'“"' Water tube Amperage '::" Shield M::.w Nozzle  Swiriring  Electrode  SilverPlus  Water tube
0A 220747 220194 220754 220193 220180 220192 e 220340 45 A 220747 220202 220755 220201 220180 220308 220340
S50A 220747 220555 220754 220554 220553 220552 I 220340 60 A HDI 220747 220815 220814 220847 220180 220339 220340
B0 A 220747 220189 220756 220188 220179 220187 R 220340 BOA 220747 220338 220755 220337 220179 220339 220340
130 A 220747 220183 220756 220182 220179 220181 220665 220340 130 A 220747 220198 220755 (H35) 220197 220179 220307 220340
200 A 220637 220761 220757 220354 220353 220352 220666 220340 220756 (N,)
260 A 220637 220764 220760 220439 220436 220435 220668 220340 200 A 220637 220762 220758 220343 220342 220307 220340
B0 A bevel 220637 220742 220845 220806 220179 220802 o 220700 260 A 220637 220763 220758 220406 220405 220307 220340
130 A bevel 220637 220742 220740 220646 220179 220649 R 220700 130 A bevel 220637 220738 220739 220656 220179 220606 220571
200 A bevel 220637 220658 220845 220659 220353 220662 s 220700 260 A bevel 220637 220738 220739 220607 220405 220606 220571
260 A bevel 220637 220741 220740 220542 220436 220541 R 220571
* 260 A bevel 220637 220897 220896 220898 220436 220899 220571

*Recommended for use if you have excessive slag, or the torch is misfiring, when using standard consumables.



Z
—

(S, IS, IS, IS, IS, IS, I - NS I (LI

Spets kood
FR4201001320
FR4200013999
FR4201000552
FR4201000531
FR420001446110
FR420001446210
FR420001446310
FR420001446410
FR420001446510
FR420001446610

42,0100,1320,5
42,0001,3999,5
42,0100,0552,5
42,0100,0531,5

42,0001,4461,10
42,0001,4462,10
42,0001,4463,10
42,0001,4464,10
42,0001,4465,10
42,0001,4466,10

MTW 2501 / MTB 2501 W MULTILOCK

MTW250i Isoleerréngas 217,8 /14x10,8 (5***)
MTW250i Vooluduusi hoidja M6 /SW10x28,5 (5***)
MTW250i pritsmekaitse (5***)

MTW250i pritsmekaitse HD (5***)

Vooluduus TPSi M6*0,8 10 tukki

Vooludiis TPSi M6*0,9 10 tukki

Vooludiis TPSi M6*1,0 10 tlkki

Vooluduus TPSi M6*1,2 10 tukki

Vooluduus TPSi M6*1,4 10 tukki

Vooluduus TPSi M6*1,6 10 tukki .




d MTB 3301 W ML / MTB 2001 G MULTILOCK FLEX

©COoO OGO AT A wWwhNh =

Z
—

Spets kood
FR4201001407
FR4200014479
FR42010005835
FR420001446110
FR420001446210
FR420001446310
FR420001446410
FR420001446510
FR420001446610
FR42000144875
FR4201001408
FR4200014480
FR4200014486

42,0100,1407,5
42,0001,4479,5
42,0100,0583,5
42,0001,4461,10
42,0001,4462,10
42,0001,4463,10
42,0001,4464,10
42,0001,4465,10
42,0001,4466,10
42,0001,4487,5
42,0100,1408
42,0001,4480
42,0001,4486

MTB330i isolaator 18,2/¢10,2x2,9 (5***)
MTB330i vooluduusi hoidja M6 (5***)
Pritsmekaitse MTB330i/220i 28,3 / 218x12,5 (5tk)
Vooludiis TPSi M6*0,8 10 tukki

Vooluduus TPSi M6*0,9 10 tukki

Vooluduus TPSi M6*1,0 10 tukki

Vooluduus TPSi M6*1,2 10 tukki

Vooludiis TPSi M6*1,4 10 tUkki

Vooludiis TPSi M6*1,6 10 tukki

Gaasiduus MTB330i/200i 13/a25x41 CT/H (5tk)
Insul.sleeve @10.2/320.4x7.9

Nozzle fitting M6/SW8x20

Gaasiduus MTB330i 213/224x41 CT/H

o




Z

[ = Q. . N M. N G NS W G N N S . G M. N Q. M. N Y
COOONDRHOIIDODONOOONAWNAOPPOINDIOIIIOIOIOIOO O OO R WN =

NDNDDNDD
- O O O

21

N
-

<

Spets kood
FR4403503273
FR4201001329
FR4200014037
FR4204050854
FR420001646410
FR420001646610
FR420001646710
FR420001646810
FR420001646910
FR4200014051
FR4200014474
FR4200014476
FR4200014050
FR4200014080
FR4200014476
FR4200014054
FR4200014651
FR4403503935
FR4403503936
FR4201001371
FR4403503426
FR4200016336
FR4201001156
FR420001391210
FR4201001497
FR4200014919
FR420001446110
FR420001446210
FR420001446310
FR420001446410
FR420001446510
FR420001446610
FR4200014917
FR4000020040005
FR4000020041005
FR4000020042005
FR4000020043005
FR4403503315
FR4403503317
FR4403503318
FR4403503320
FR4000020053005
FR4000020054005
FR4000020055005
FR4403503397
FR4403503398
FR4403503399

Kood
44,0350,3273
42,0100,1329*
42,0001,4037*
42,0405,0854*
42,0001,6464,10
42,0001,6466,10
42,0001,6467,10
42,0001,6468,10
42,0001,6469,10
42,0001,4051*
42,0001,4474
42,0001,4476,5
42,0001,4050,5
42,0001,4080,5
42,0001,4476,5
42,0001,4054
42,0001,4651
44,0350,3935
44,0350,3936
42,0100,1371
44,0350,3426
42,0001,6336
42,0100,1156
42,0001,3912,10
42,0100,1497
42,0001,4919
42,0001,4461,10
42,0001,4462,10
42,0001,4463,10
42,0001,4464,10
42,0001,4465,10
42,0001,4466,10
42,0001,4917
40,0002,0040,005
40,0002,0041,005
40,0002,0042,005
40,0002,0043,005
44,0350,3315
44,0350,3317
44,0350,3318
44,0350,3320
40,0002,0053,005
40,0002,0054,005
40,0002,0055,005
44,0350,3397
44,0350,3398
44,0350,3399

MTW 4001 / MTB 4001 W ML

Nimi
Gaasisuunaja kinnitus W MTB 400i
MTW400i/MTW500i *** isoleerrdngas 1 tk (5***)
MTW400i/MTW500i vooludusi hoidja M8*1,5 1 tk (5***)
MTW400i/MTW500i pritsmekaitse 1 tk (5**)
Vooluduis M8*0,8 TPSi 10 tukki
Vooludiis M8*1,0 TPSi 10 tlkki
Vooluduis M8*1,2 TPSi 10 tukki
Vooludius M8*1,4 TPSi 10 tukki
Vooluduis M8*1,6 TPSi 10 tukki
MTW400/500i gaasiduus diam 15 mm 1 tk (5**)
Gas nozzle 15/@625x61 CT
MTW500i R Gaasiduus @17/a25x61 CT (5***)
MTW400/500i gaasidlus diam 17 L63 (5***)
MTW400i gaasiduts diam 13 1 tk (5**%)
MTW500i R Gaasiduus @17/225x61 CT (5***)
MTW500i gaasiduus silindriline diam21 L63
MTW500i vooluduusi hoidja Sleeve System
Gas nozzle @15/325x61 CT/H M23x2
MTW500i gaasiduitis diam 17 Sleeve System
Insulation ring 20,8 / 14x8,5
Nozzle stock Contec MD MTW500i L=31,4
Contec lukustusmutter
Spatter guard 14,5/ 18x21,3
Contec duus 10tk
MTW400i isolaator narrow
MTW400i vooluduusihoidja narrow M6
Vooluduis TPSi M6*0,8 10 tukki
Vooludius TPSi M6*0,9 10 tukki
Vooluduis TPSi M6*1,0 10 tukki
Vooluduis TPSi M6*1,2 10 tikki
Vooluduis TPSi M6*1,4 10 tukki
Vooluduus TPSi M6*1,6 10 tlkki
MTW400i gaasiduus narrow diam 13
TPSi spiraalkéri (MTW500i ) 0,8 5m
TPSi spiraalkdri (MTW250/400/500i) 1,0 5m
TPSi spiraalkdri (MTW250/400/500i) 1,2 5m
TPSi spiraalkdri (MTW500i ) 1,6 5m
Kori lukustusdetail hall 0,8 TPSi
Kori lukustusdetail sinine 1,0 TPSi
Kari lukustusdetail punane 1,2 TPSi
Kori lukustusdetail must 1,6 TPSi
S60dukori C Extra slip diam 1,0 5m
S66dukori C Extra slip diam 1,2 5m
S60dukori C Extra slip diam 1,6 5m
TPSi Combi kori + teflon 1,0/ 4,8 m W Standard
TPSi Combi kori + teflon 1,2/ 4,8 m W Standard
TPSi Combi kori + teflon 1,6/ 4,8 m W




pra

C0C0WVWWOVWWOWMOMMOMMOMOMNNNNOOCOOUOOORONAocYINNocaR~AERAEARAODN-=

<

Spets kood
FR4201001329
FR4200014037
FR4204050854
FR420001646410
FR420001646610
FR420001646710
FR420001646810
FR420001646910
FR4200014051
FR4200014050
FR4200014476
FR4200014651
FR4403503936
FR4403503935
FR4201001371
FR4403503426
FR4200016336
FR4201001156
FR420001391210
FR4201001497
FR4200014919
FR420001446110
FR420001446210
FR420001446310
FR420001446410
FR420001446510
FR420001446610
FR4200014917
FR4000020040005
FR4000020041005
FR4000020042005
FR4000020043005
FR4403503315
FR4403503317
FR4403503318
FR4403503320
FR4000020053005
FR4000020054005
FR4000020055005
FR4403503397
FR4403503398
FR4403503399

Kood
42,0100,1329,5
42,0001,4037,5
42,0405,0854,5
42,0001,6464,10
42,0001,6466,10
42,0001,6467,10
42,0001,6468,10
42,0001,6469,10
42,0001,4051,5
42,0001,4050,5
42,0001,4476,5
42,0001,4651
44,0350,3936
44,0350,3935
42,0100,1371
44,0350,3426
42,0001,6336
42,0100,1156
42,0001,3912,10
42,0100,1497
42,0001,4919
42,0001,4461,10
42,0001,4462,10
42,0001,4463,10
42,0001,4464,10
42,0001,4465,10
42,0001,4466,10
42,0001,4917
40,0002,0040,005
40,0002,0041,005
40,0002,0042,005
40,0002,0043,005
44,0350,3315
44,0350,3317
44,0350,3318
44,0350,3320
40,0002,0053,005
40,0002,0054,005
40,0002,0055,005
44,0350,3397
44,0350,3398
44,0350,3399

MTW 5001 / MTB 5001 W ML

Nimi
MTW400i/MTW500i *** isoleerréngas 1 tk (5***)
MTW400i/MTW500i vooludiusi hoidja M8*1,5 1 tk (5***)
MTW400i/MTW500i pritsmekaitse 1 tk (5**)
Vooludits M8*0,8 TPSi 10 tukki
Vooludits M8*1,0 TPSi 10 tukki
Vooluduts M8*1,2 TPSi 10 tukki
Vooluduts M8*1,4 TPSi 10 tukki
Vooluduts M8*1,6 TPSi 10 tukki
MTW400/500i gaasiduus diam 15 mm 1 tk (5***)
MTW400/500i gaasiduus diam 17 L63 (5***)
MTW500i R Gaasiduus 217/@25x61 CT (5***)
MTWS500i vooluduusi hoidja Sleeve System
MTW500i gaasidtts diam 17 Sleeve System
Gas nozzle &15/825x61 CT/H M23x2
Insulation ring 20,8 / 314x8,5
Nozzle stock Contec MD MTW500i L=31,4
Contec lukustusmutter
Spatter guard 14,5 / 18x21,3
Contec duus 10tk
MTW400i isolaator narrow
MTW400i vooluduusihoidja narrow M6
Vooludits TPSi M6*0,8 10 tukki
Vooluduts TPSi M6*0,9 10 tukki
Vooluduts TPSi M6*1,0 10 tukki
Vooluduus TPSi M6*1,2 10 tukki
Vooluduts TPSi M6*1,4 10 tukki
Vooludiuas TPSi M6*1,6 10 tukki
MTW400i gaasiduus narrow diam 13
TPSi spiraalkéri (MTW500i ) 0,8 5m
TPSi spiraalkéri (MTW250/400/500i) 1,0 5m
TPSi spiraalkdri (MTW250/400/500i) 1,2 5m
TPSi spiraalkdri (MTW500i ) 1,6 5m
Kari lukustusdetail hall 0,8 TPSi
Kari lukustusdetail sinine 1,0 TPSi
Kori lukustusdetail punane 1,2 TPSi
Kori lukustusdetail must 1,6 TPSi
S606dukdri C Extra slip diam 1,0 5m
S00dukdri C Extra slip diam 1,2 5m
S66dukdri C Extra slip diam 1,6 5m
TPSi Combi kéri + teflon 1,0/ 4,8 m W Standard
TPSi Combi kéri + teflon 1,2/ 4,8 m W Standard
TPSi Combi kori + teflon 1,6/ 4,8 m W




pa
—

Spets kood

MTW 7001 W ML / MTB 7001 W MULTILOCK

1 FR4203002565 42,0300,2565 O-ring 10,0x 1,5

2 FR4204020301 42,0402,0301 Sealing ring 1813x1 NBR70

3 FR4204041393 42,0404,1393 Compression spring 2 9.07 3.2

3 FR4200014723 42,0001,4723 Lock catches @26.9x319.1x7

B FR4200014725 42,0001,4725 Gas noz. holder W700i @30x11.5

Bl FR4204011347 42,0401,1347 Countersunk screw M3x9 hex 2.5 _-_ —

7 FR4403503965 44,0350,3965 Cooling sleeve complete W700i 226,3x28,8 ®

B FR4203003109 42,0300,3109 Sealing ring @18,5x2,5mm MTW700i . ‘ °
FR4200014726 42,0001,4726 Nozzle stock M8x1,5 / SW10x29,4 H MTW700i ®
FR4201001464 42,0100,1464 Insulation sleeve M18x1/ @21,6x21 MTW 700i

FR420001646410 42,0001,6464,10 Vooludlus M8*0,8 TPSi 10 tukki
FR420001646610 42,0001,6466,10 Vooludutus M8*1,0 TPSi 10 tukki

CO® @ 00 O

] o
FR420001646710 42,0001,6467,10 Vooluduts M8*1,2 TPSi 10 tukki o .
FR420001646810 42,0001,6468,10 Vooludits M8*1,4 TPSi 10 tukki : w =
FR420001646910 42,0001,6469,10 Vooluditus M8*1,6 TPSi 10 tukki 0o- Q :
FR4403504079 44,0350,4079 Gas nozzle W700i 17 / 829.5x68,5 komplektne '
FR4200014868 42,0001,4868 Gas nozzle end cap @17 / MTW700i UZI- ",;,
FR4200016336 42,0001,6336 Contec lukustusmutter . w @

®Dd 0 06000




Spets kood
FR4000020040005
FR4000020041005
FR4000020042005
FR4000020043005
FR4000020044005
FR4000020045005
FR4000020046005
FR4000020047005
FR4403503710
FR4403503715
FR4204052051
FR4204052050
FR4400011490
FR4400011492
FR4400011493
FR4204052055
FR4000010531010
FR4000010532010
FR4000010533010

40,0002,0040,005
40,0002,0041,005
40,0002,0042,005
40,0002,0043,005
40,0002,0044,005
40,0002,0045,005
40,0002,0046,005
40,0002,0047,005
44,0350,3710
44,0350,3715
42,0405,2051
42,0405,2050
44,0001,1490
44,0001,1492
44,0001,1493
42,0405,2055
40,0001,0531,010
40,0001,0532,010
40,0001,0533,010

TPSI PULLMIG

TPSi spiraalkdri (MTW500i ) 0,8 5m
TPSi spiraalkdri (MTW250/400/500i) 1,0 5m
TPSi spiraalkdri (MTW250/400/500i) 1,2 5m
TPSi spiraalkdri (MTW500i ) 1,6 5m

TPSi spiraalkdri CrNi (MTW500i) 0,8 5m
TPSi spiraalkdri CrNi (MTW500i) 1,0 5m
TPSi spiraalkdri CrNi (MTW500i) 1,2 5m
TPSi spiraalkdri CrNi (MTW500i) 1,6 5m
TBL Wire guide W Al /1,2/0,25m

TBL G Al /1,2/0,25m

Gas-saver nozzle front 1.0

Gas-saver nozzle front 1.2

Feed roller PM 0.8K kit

Feed roller PM 1.0K kit

Feed roller PM 1.2K kit

Wire guide seal rear ¢0.8-1.2

Grafiitkdri TPSi 1,2 (10 m)

Grafiit kdri TPSi 1,6 10m

Grafiitkdri TPSi 2,0 10m

SIISARIRRIRERRIRINERRIRIRRRRIaRInIniesissinisiini




Nr

Spets kood

FR4400011405
FR4400011406
FR4400011407
FR4400011408
FR4400011431
FR4400011432
FR4400011433

Spets kood
FR4200016687
FR4200016688
FR4200016689
FR4200016690
FR4204080006
FR4200016691
FR4200016692
FR4400010011
FR4400010012

44,0001,1405
44,0001,1406
44,0001,1407
44,0001,1408
44,0001,1431
44,0001,1432
44,0001,1433

42,0001,6687
42,0001,6688
42,0001,6689
42,0001,6690
42,0408,0006
42,0001,6691
42,0001,6692
44,0001,0011
44,0001,0012

TPSI SOODURULLID

Sootmisrull FSR U 0,8 hall
Sootmisrull FSR U 0,9-1,0 sinine
Sootmisrull FSR U 1,2 punane
Sootmisrull FSR U 1,4-1,6
Feederroll 1,2 R

Sootmisrull FSR R 1,4

Feeder roll TPSi 1,6R

TRANSSTEEL 2200 SOODURULLIKUD

Veorull 0,6T TsT2200 St
Veorull 0,8T TsT2200 St
Veorull 1,0T TsT2200 St
Veorull 1,2T TsT2200 St
Survelaager TsT2200 St
Veorull 0,9K TsT2200 Alu
Veorull 1,2K TsT2200 Alu
Surverull 0,9K TsT2200 Alu
Surverull 1,2K TsT2200 Alu




pra

a0 h~hhbhrhr,bhbODN-

Spets kood
FR4201000225
FR4200015171
FR4200011718
FR4200010053
FR4200010054
FR4200010055
FR4200011929
FR4200015172
FR4200015173
FR4200015174

42,0100,0225
42,0001,5171
42,0001,1718
42,0001,0053
42,0001,0054
42,0001,0055
42,0001,1929
42,0001,5172
42,0001,5173*
42,0001,5174

AL2300/AW2500

AL 2300 Isoleerrongas
AL2300/AW 2500 Fixhllss

AL2300 Vooluduusihoidja

Vooluduus M6x0,8

Vooluduus M6x1,0

Vooludius M6x1,2 Fronius original
Vooluduus M6*1,4

AL2300/AW 2500 gaasiduus silindriline
AL2300/AW 2500 gaasiduus standard
AL2300/AW 2500 Gaasiduus kooniline 10mm

O 0 0O

L




Z

oo bhbh,bhr,bhbbPAr,BRARBRBON-_--

Spets kood
FR4201001014
FR4201001010
FR4200012930
FR4200015084
FR4200012911
FR4200012912
FR4200012913
FR4200015082
FR4200015051
FR4200015051
FR4200015053
FR4200015269
FR4200015096
FR4200015151
FR4200015821
FR4403502070

42,0100,1014
42,0100,1010
42,0001,2930
42,0001,5084
42,0001,2911
42,0001,2912
42,0001,2913
42,0001,5082
42,0001,5051
42,0001,5051
42,0001,5053
42,0001,5269
42,0001,5096
42,0001,5151*
42,0001,5821
44,0350,2070

AL3000/AW4000

AL3000 Isoleerrongas
AL3000/AW4000 isoleerrdngas
AL3000/RA300 Fikseerrongas
AL3000/AW4000 Vooluduusihoidja M8
Vooluduus M8*0,8

Vooluduus M8*1,0

Vooluduus M8*1,2

vooluduus M8*0,8

Vooluduus M8*1,0 Alu

Vooluduus M8*1,0 Alu

Vooluduts M8*1,4

AL3000/AW4000 Gaasiduus kooniline 15,2mm
AL3000/AW4000 Gaasiduus standard
AL3000/AW4000 Gaasiduus kooniline 11mm
AL3000/AW4000 Gaasiduus sirge
AL3000/AW4000 Gaasiduus punktimiseks




Z

NOOOOO OGO aoOaaooaaoaoabhodNh-=2 -

Spets kood
FR4201001018
FR4201001016
FR4200012970
FR4200015122
FR4201001007
FR4200011576
FR4200013277
FR4200011577
FR4200011578
FR4200011930
FR4200011579
FR4200015057
FR4200015289
FR4200015058
FR4200015059
FR4200015060
FR4200015127
FR4200015128
FR4200015607
FR4200015129
FR4200015155

42,0100,1018
42,0100,1016
42,0001,2970
42,0001,5122
42,0100,1007
42,0001,1576
42,0001,3277
42,0001,1577
42,0001,1578*
42,0001,1930
42,0001,1579
42,0001,5057
42,0001,5289
42,0001,5058
42,0001,5059
42,0001,5060
42,0001,5127
42,0001,5128*
42,0001,5607
42,0001,5129
42,0001,5155

AL4000/AW5000

AL4000 isoleerrongas
AL4000/AW5000 isoleerrdngas
AL4000/AW5000 fikseerrongas

AL4000/AW 5000 vooluduusi hoidja
AL4000/AW5000 pritsmekaitse

vooluduus M10*0,8

Vooluduis M10*0,9

Vooludids M10*1,0 CuCrZr Fronius original
Vooluduus M10*1,2 CuCrZr Fronius original
Vooluduus M10*1,4 CuCrZr Fronius original
Vooludids M10*1,6 CuCrZr Fronius original
Vooluduts M10*1,0 ZB

Vooludutus M10*1,0 Alu ZB4,8

vooluduus M10*1,2 Alu/Steel/CrNi CB 4,1
vooluduus M10*1,4 Alu CB 4,1

Vooluduus M10*1,6

AL4000/AW 5000 gaasiduus silindriline
AL4000/AW5000 Gaasiduus kooniline
MTW5000 Gaasiduus kooniline 17mm
AL4000/AW5000 Gaasiduus kooniline
RA5000 Gaasiduus TIME

U T_I_M-E;:l

6




Spets kood
FR4204001003
FR4201000128
FR4203000016
FR4201000418
FR4200011576
FR4200013277
FR4200011577
FR4200011578
FR4200011930
FR4200011579
FR4403501698

42,0400,1003
42,0100,0128
42,0300,0016
42,0100,0418
42,0001,1576
42,0001,3277
42,0001,1577
42,0001,1578*
42,0001,1930

42,0001,1579

44,0350,1698*

AW'7000 / AW7000 TIME

AW7000 Kinnitusmutter
AW7000 Uhendusrdngas

AW7000 Kummitihend

AW7000 Isoleer rongas

vooluduus M10*0,8

Vooluduus M10*0,9

Vooluduis M10*1,0 CuCrZr Fronius original
Vooludids M10*1,2 CuCrZr Fronius original
Vooluduus M10*1,4 CuCrZr Fronius original
Vooluduus M10*1,6 CuCrZr Fronius original
AW7000 Gaasiduus 28*17*82

9

il

STANDARD
AWTO0D

STANDARD
AWT000 T.1.M. E.

L ]
.
L]

8

0§ 0 O B mxmmm

0O 6 60000

EEEES
EEw
LI
s Ew
L NN
EEEw



<

44,0350,0773* vooluduits 0,8-1,0 M6 bent
44,0350,0771 vooluduits 1,0-1,2 M6 bent
44,0350,2213 vooluduus 1,2-1,4 M6 bent
44,0350,0718 gaasidius kooniline 45 kraadi ©¢15/825x79,0 isoleeritud|




ROBACTA 300

Spets kood

FR4200012930 42,0001,2930 AL3000/RA300 Fikseerrdngas

FR4201000425 42,0100,0425 RA300 isolaator

FR4200012911 42,0001,2911 Vooludiiiis M8*0,8

FR4200012933 42,0001,2933* RA300 Gaasidiiiis kooniline 22/15/72 G“' nees -
FR4200015083 42,0001,5083 RA300 Gaasiduus kooniline

FR4200012931 42,0001,2931 RA300 Gaasidiiiis

FR4200015214 42,0001,5214 RA300 gaasiduus keermega 13 mm

FR4200012986 42,0001,2986 RA300 fikseerréngas M22*1 . e- case [

LN NN NN
& & & 8 W
¥ ¥ 8

© 06 0



Z

O©CooNOOOG O OO OGO aaoaoabhowN -

Spets kood
FR4200012970
FR4201001016
FR4200015122
FR4201001007
FR4200011576
FR4200013277
FR4200011577
FR4200011578
FR4200011930
FR4200011579
FR4200015057
FR4200015289
FR4200015058
FR4200015059
FR4200015060
FR4200015127
FR4200015128
FR4200015155
FR4200012995
FR4200015512
FR4200015515
FR4200015605
FR4201001125
FR4200013555
FR4200013554
FR4200015604
FR4200015873

42,0001,2970
42,0100,1016
42,0001,5122
42,0100,1007
42,0001,1576
42,0001,3277
42,0001,1577
42,0001,1578*
42,0001,1930
42,0001,1579
42,0001,5057
42,0001,5289
42,0001,5058
42,0001,5059
42,0001,5060
42,0001,5127
42,0001,5128*
42,0001,5155
42,0001,2995
42,0001,5512
42,0001,5515
42,0001,5605
42,0100,1125
42,0001,3555
42,0001,3554
42,0001,5604
42,0001,5873

AL4000/AW5000 fikseerréngas
AL4000/AW5000 isoleerrdngas
AL4000/AW5000 vooludulsi hoidja

AL4000/AW5000 pritsmekaitse

vooluduts M10*0,8

Vooludiids M10*0,9

Vooluduts M10*1,0 CuCrZr Fronius original

Vooludits M10*1,2 CuCrZr Fronius original

Vooluduts M10*1,4 CuCrZr Fronius original

Vooluduts M10*1,6 CuCrZr Fronius original

Vooludiids M10*1,0 ZB

Vooludlis M10*1,0 Alu ZB4,8

vooludutis M10*1,2 Alu/Steel/CrNi CB 4,1

vooludttis M10*1,4 Alu CB 4,1

Vooluduus M10*1,6

AL4000/AW5000 gaasiduus silindriline
AL4000/AW5000 Gaasiduus kooniline

RA5000 Gaasiduus TIME

RA5000 fikseerrbngas

AL4000/AW5000 Robacta gaasiduus keermega 17mm
Gas nozzle RA5000 diam 15,2 thread

Nozzle stock M8/SW13x37,5 sleeve system

Insulating sleeve RA5000

Vooludutits 1,0/M8/210x35 H

Vooludluas 1,2/M8/210x35 H

Gaasiduus koonusekujuline 217/225x79

Gaasiduus koonusekujuline @15/225x79

ROBACTA 5000

L N NN N RN

Y*EEERE




Z
—

NOOOOOOOO O A W=

Spets kood
FR4201001428
FR4200013988
FR4201000552
FR4201000531
FR420001446110
FR420001446210
FR420001446310
FR420001446410
FR420001446510
FR420001446610
FR4200014084

42,0100,1428,5
42,0001,3988,5
42,0100,0552,5
42,0100,0531,5
42,0001,4461,10
42,0001,4462,10
42,0001,4463,10
42,0001,4464,10
42,0001,4465,10
42,0001,4466,10
42,0001,4084

MTG 2501 / MTB 2501 G MULTILOCK

MTG250i Isoleerrdngas 1tk (5***)
MT G250i vooluduusihoidja M6 (5***)
MTW250i pritsmekaitse (5***)
MTW250i pritsmekaitse HD (5***)
Vooluduus TPSi M6*0,8 10 tukki
Vooludits TPSi M6*0,9 10 tukki
Vooluduts TPSi M6*1,0 10 tukki
Vooluduus TPSi M6%1,2 10 takki
Vooludlus TPSi M6*1,4 10 takki
Vooludits TPSi M6*1,6 10 tukki
MTW250i gaasiduus diam10

i -
O 0 O
17

5,




Z

O NNSNNNGORN-

Spets kood
FR4200013982
FR4201001429
FR4200013987
FR4201000575
FR420001646410
FR420001646610
FR420001646710
FR420001646810
FR420001646910
FR4200014080
FR4200014054
FR4200016336
FR4201001156
FR420001391210
FR4200014917
FR420001446110
FR420001446210
FR420001446310
FR420001446410
FR420001446510
FR420001446610

42,0001,3982
42,0100,1429,5
42,0001,3987,5
42,0100,0575,5
42,0001,6464,10
42,0001,6466,10
42,0001,6467,10
42,0001,6468,10
42,0001,6469,10
42,0001,4080*
42,0001,4054
42,0001,6336
42,0100,1156
42,0001,3912,10
42,0001,4917
42,0001,4461,10
42,0001,4462,10
42,0001,4463,10
42,0001,4464,10
42,0001,4465,10
42,0001,4466,10

MTG 3201 / MTB 3201 G ML

Gas nozzle mouting G320/400
MTG400i isoleerrdngas (5***) 1tk

MTG320i vooluduusi hoidja M8 1 tk (5***)
MTG320i/MTG400i pritsmekaitse 1 tk (5**)
Vooludtitis M8*0,8 TPSi 10 tikki
Vooludtts M8*1,0 TPSi 10 tukki
Vooluduts M8*1,2 TPSi 10 tukki
Vooludtts M8*1,4 TPSi 10 tukki
Vooludtits M8*1,6 TPSi 10 tikki

MTW400i gaasiduts diam 13 1 tk (5***)
MTW500i gaasiduus silindriline diam21 L63
Contec lukustusmutter

Spatter guard 214,5 / 818x21,3

Contec duus 10tk

MTW400i gaasiduus narrow diam 13
Vooludtts TPSi M6*0,8 10 tukki
Vooludtits TPSi M6*0,9 10 tikki
Vooludtits TPSi M6*1,0 10 tukki
Vooludtts TPSi M6*1,2 10 tukki
Vooludtts TPSi M6*1,4 10 tukki
Vooludtits TPSi M6*1,6 10 tikki




Spets kood
FR4200013982
FR4201001429
FR4201000530
FR4200013975
FR420001646410
FR420001646610
FR420001646710
FR420001646810
FR420001646910
FR4200014045
FR4200014053
FR4200016336
FR4201001156
FR420001446110
FR420001446210
FR420001446310
FR420001446410
FR420001446510
FR420001446610

42,0001,3982
42,0100,1429*
42,0100,0530,5
42,0001,3975,5
42,0001,6464,10
42,0001,6466,10
42,0001,6467,10
42,0001,6468,10
42,0001,6469,10
42,0001,4045*
42,0001,4053
42,0001,6336
42,0100,1156
42,0001,4461,10
42,0001,4462,10
42,0001,4463,10
42,0001,4464,10
42,0001,4465,10
42,0001,4466,10

MTG 4001 / MTB 4001 G ML

Gas nozzle mouting G320/400
MTG400i isoleerrdngas (5***) 1tk

MTG320i/MTG400i isoleerréngas HD 1 tk (5***)

MT G400i vooluduusi hoidja M8*1,5 (5***)

Vooluduus M8*0,8 TPSi 10 tukki

Vooludtts M8*1,0 TPSi 10 tukki

Vooluduis M8*1,2 TPSi 10 tukki

Vooludlds M8*1,4 TPSi 10 tukki

Vooluduus M8*1,6 TPSi 10 tukki

MTG400i gaasiduis diam 15mm

MTW500i gaasiduus diam 21,1 (silindrili.)

Contec lukustusmutter

Spatter guard 14,5 / 18x21,3

Vooludtts TPSi M6*0,8 10 tukki

Vooluduts TPSi M6*0,9 10 tukki

Vooluduts TPSi M6*1,0 10 tukki

Vooludlus TPSi M6*1,2 10 tukki

Vooludtts TPSi M6*1,4 10 tukki

Vooluduts TPSi M6*1,6 10 tukki .




prd
=

abr~rhrbhbbhbbboobdbdD-

Spets kood
FR4200014915
FR4201001496
FR4200014912
FR420001446110
FR420001446210
FR420001446310
FR420001446410
FR420001446510
FR420001446610
FR4403504128

42,0001,4915
42,0100,1496
42,0001,4912
42,0001,4461,10
42,0001,4462,10
42,0001,4463,10
42,0001,4464,10
42,0001,4465,10
42,0001,4466,10
44,0350,4128

MTG 2100S

Nimi
MTG2100 Fixing sleeve 220/322x19
MTG2100 isoleerrongas
MTG2100 vooluduusi hoidja Mo
Vooluduus TPSi M6*0,8 10 tukki
Vooluduus TPSi M6*0,9 10 tukki
Vooluduts TPSi M6*1,0 10 tukki
Vooluduus TPSi M6*1,2 10 tukki
Vooluduis TPSi M6*1,4 10 tukki
Vooluduus TPSi M6*1,6 10 tukki
MTG2100 gaasiduus 212 x 20 x 59




< TRANSLAS MIG 8XM TYPE 15

Z

Spets kood Kood Nimi

1 - 300030 Pdletipea

(- 300032 Poletipea flex

72l TRA150000 150000 Vooludiusi hoidja M6

3 BE 100102 Vooludtitis M6-06-0,8mm

3 BE 100106 Vooluduts M6-06-1,0mm

3 BE 100108 Vooluduus M6-06-1,2mm

4 = 200105 Gaasiduus silindriline diam 16,1

Z3 TRA200120 200120 Gaasiduus kooniline diam 12

4 = 200155 Gaasiduus kooniline diam 13

S B 258153 Kaablipakett 16mm? 3mtr

5 - 258154 Kaablipakett 16mm?2 4mtr

I - 258155 Kaablipakett 16mm? Smtr

6 e 301535 Traadikori sinine (@ 1,5/4,5mm round) 3m
6 BE 301545 Traadikori sinine (@ 1,5/4,5mm round) 4m
6 TRA301555 301555 Traadikdri sinine (@ 1,5/4,5mm round) 5m
- 302535 Traadikdri punane (@ 2,0/4,5mm round) 3m
- 302545 Traadikori punane (@ 2,0/4,5mm round) 4m
Ul TRA302555 302555 Traadikori punane (@ 2,0/4,5mm round) 5m
7 BB 305600 Dudusi paigaldusvedru

S BE 305241 Isolaator

9 BB 305401 Lukustusmutter M10x1x5mm

10 = 305400 Kaheksanurkne mutter M10x1x26

11 BB 305500 Plastirdngas

12 = 8M9900 8XM kaepide komplektne

13 BB 8M9300 8XM lukustusmutter

14 = 8M9150 8XM Kaitseplastik

15 BB 8M9350 8XM paastik

15 [ 361192 8XM paastiku vedru

15 BB 8M3999 8XM mikroldliti

16 |8 [ 501151 Kruvi

17 B 8M9200 8XM lukustuskate

18 = 8M9250 8XM podletipea adapter

19 B 8M9100 8XM pime kate

Il TRA350655 [ 350655 kaablitugi

yAll TRA8M9419 8M9419 8XM lukustusréngas

vy TRA8M9400 8M9400 8XM korpus konnektorile

yA8 TRA305310 305310 Kruvi M4x6

yZ8 TRA305298 305298 Euro konnektor spring pin

25 = 305309 Spring pin komplekt

vl TRA305316 305316 Kori positsioneerimismutter

/@ TRA8M9420 8M9420 8XM adapter mutter

vi: 8l TRA8MOI500 8M9500 Kaabli leevendi ;




<

300625
150102
150106
100202
100206
100208
200409
200415
200465
258253
258254
258255
302535
302545
302555
301535
301545
301555
305620
305401
305400
305500
8M9900
8M9300
8M9150
8M9350
361192
8M3999
501151
8M9200
8M9250
8M9100
350655

8M9419
8M9400
305310
305298
305309
305316
8M9420

8M9500

Pdletipea
Vooluduusi hoidja M6

Voolududusi hoidja M8

Vooluduus M6-06-0,8mm

Vooluduus M6-06-1,0mm

Vooluduus M6-06-1,2mm
Gaasidliussilindriline diam 18

Gaasidlus kooniline diam 15

Gaasidlus kooniline diam 14
Kaablipakett 25mm?2 3mtr

Kaablipakett 25mm?2 4mtr

Kaablipakett 25mm?2 5mtr

Traadikdri punane (2 2,0/4,5mm round) 3m
Traadikori punane (@ 2,0/4,5mm round) 4m
Traadikori punane (@ 2,0/4,5mm round) 5m
Traadikori sinine (@ 1,5/4,5mm round) 3m
Traadikori sinine (2 1,5/4,5mm round) 4m
Traadikori sinine (g 1,5/4,5mm round) 5m
Dl Usi paigaldusvedru

Lukustusmutter M10x1x5mm
Kaheksanurke mutter M10x1x26
Plastiréngas

8XM kaepide komplektne

8XM lukustusmutter

8XM Kaitseplastik

8XM paastik

8XM paastiku vedru

8XM mikrolaliti

Kruvi

8XM lukustuskate

8XM pdletipea adapter

8XMpime kate

kaablitugi

8XM lukustusréngas

8XM korpus konnektorile

Kruvi M4x6

Euro konnektor spring pin
Spring pin komplekt

Ko&ri positsioneerimismutter

8XM adapter mutter

Kaabli leevendi

TRANSLAS MIG 8XM TYPE 25




<

Kood
300624
150002
300510
100202
100206
100208
200290
200300
200305
258253
258253
258253
302535
302545
302555
301535
301545
301555
305500
305401
8M9900
8M9300
8M9150
8M9350
361192
8M3999
501151
8M9200
8M9250
8M9100
350655
8M9419
8M9400
305310
305298
305309
305316
8M9420
8M9500

Nimi
Pbletipea
Vooluduusi hoidja M6

Gaasihajuti valge

Vooluduus M6-06-0,8mm

Vooluduus M6-06-1,0mm

Vooludiuus M6-06-1,2mm

Gaasiduus silindriline

Gaasiduus kooniline 12,5

Gaasiduus kooniline 10

Kaablipakett 25mm?2 3mtr

Kaablipakett 25mm?2 4mtr

Kaablipakett 25mm?2 5mtr

Traadikori punane (@ 2,0/4,5mm round) 3mtr
Traadikori punane (@ 2,0/4,5mm round) 4mtr
Traadikori punane (@ 2,0/4,5mm round) Smtr
Traadikori sinine (¢ 1,5/4,5mm round) 3mtr
Traadikori sinine (2 1,5/4,5mm round) 4mtr
Traadikodri sinine (2 1,5/4,5mm round) 5mtr
Plastikrongas

Lukustusmutter M10x1x5mm

8XM kaepide komplektne

8XM lukustusmutter

8XM Kaitseplastik

8XM paastik

8XM paastiku vedru

8XM mikroluliti

Kruvi

8XM lukustuskate

8XM podletipea adapter

8XM pime kate

kaablitugi

8XM lukustusrdngas

8XMkorpus konnektorile

Kruvi M4x6

Euro konnektor spring pin

Spring pin komplekt

Kori positsioneerimismutter

8XM adapter mutter

Kaabli leevendi

TRANSLAS MIG 8XM TYPE 24

h’&

2
\/
&

3
V




< TRANSLAS MIG 8XM TYPE 36

Nr Kood Nimi

300636 Poletipea

150302 Vooludiisi hoidja M6

150304 Vooludiusi hoidja M8

300530 Hajuti valge

300540 Hajuti must

100202 Vooludiiis M6-06-0,8mm

100206 Vooludiis M6-06-1,0mm

100208 Vooludiis M6-06-1,2mm

100300 Vooluduus M8-10-0,8

100302 Vooludiis M8-10-1,0

100304 Vooluduus M8-10-1,2

100306 Vooludiis M8-10-1,4

100308 Vooluduus M8-10-1,6

200600 GaasiduUs silindriline diam 20,1

200610 Gaasidlts kooniline diam 16

200620 Gaasidlus kooniline diam 14
Kaablipakett 50mm?2 3m

Kaablipakett 50mm?24m
Kaablipakett 50mm?2 5m

303635 Traadikéri kollane(s 2,5/4,5mm flat) 3m
303645 Traadikori kollane(g 2,5/4,5mm flat) 4m
303655 Traadikori kollane(e 2,5/4,5mm flat) 5m
302535 Traadikori punane (2 2,0/4,5mm round) 3m
302545 Traadikéri punane (¢ 2,0/4,5mm round) 4m
302555 Traadikoéri punane (g 2,0/4,5mm round) 5m
301535 Traadikori sinine (g 1,5/4,5mm round) 3m
301545 Traadikori sinine (@ 1,5/4,5mm round) 4m
301555 Traadikori sinine (@ 1,5/4,5mm round) 5m
305401 Lukustusmutter M10x1x5mm

305500 Plastirongas

8M9900 8XM kéepide komplektne

8M9300 8XM lukustusmutter

8M9150 8XM Kaitseplastik

8M9350 8XM paastik

361192 8XM paastiku vedru

8M3999 8XM mikroliliti

501151 Kruvi

8M9200 8XM lukustuskate

8M9250 8XM pdletipea adapter

8M9100 8XMpime kate

350655 kaablitugi

8M9419 8XM lukustusréngas

8M9400 8XMkorpus konnektorile

305310 Kruvi M4x6

305298 Euro konnektor spring pin

305309 Spring pin komplekt

305316 Kori positsioneerimismutter

8M9420 8XM adapter mutter

8M9500 Kaabli leevendi



TRANSLAS MIG 8XM TYPE 450

Nr Kood Nimi
(I 3007145 Pdletipea
VAR 305682 O-réngas
£ 3007139 Lukusturéngas 39
3 305674 O-réngas
LI 3007145001 Ditsihoidja
[ 3056945 isoleerseib
YA 153458 Vooludidusi hoidja M8
3 100300 Vooludiis M8-10-0,8
100302 Vooludiiis M8-10-1,0 - o
100304 Vooluduis M8-10-1,2
100306 Vooludiiis M8-10-1,4
100308 Vooludiis M8-10-1,6
20071459 Duusiisolaator
2007145 Gaasiduus kooniline 14,5
258413 Kaablipakett 3mtr
258414 Kaablipakett 4mtr
258415 Kaablipakett 5mtr
304635 Traadikori katteta(g 2,0/4,5mm round) 3mtr
304645 Traadikori katteta(g 2,0/4,5mm round) 4mtr
304655 Traadikori katteta(e 2,0/4,5mm round) 5mtr
304669 Traadikori katteta(e 2,5/4,5mm round) 3mtr
304670 Traadikori katteta(g 2,5/4,5mm round) 4mtr
304671 Traadikori katteta(e 2,5/4,5mm round) Smtr
8M9900 8XM kaepide komplektne 16mm
8M9300 8XM lukustusmutter
8M9150 8XM Kaitseplastik
8M9350 8XM paastik
361192 8XM paastiku vedru
8M3999 8XM mikroliliti
501151 Kruvi
8M9200 8XM lukustuskate
8M9250 8XM pdletipea adapter 16mm
8M9100 8XMpime kate
350665 kaablitugi ball-and-socket-joint
306505 Liliti kaabel
258513 Vesi-vool kaabel 3m
258514 Vesi-vool kaabel 4m
258515 Vesi-vool kaabel 5m
258523 valiskori 3m
258524 valiskdri 4m
258525 valiskdri 5m
258535 Vee pealevooksu voolik sininejm
258566 Vee véljajooksu voolik punane jm
258620 gaasivoolik must 5x8 jm
259200 katterlitiz jm
8M9419 8XM lukustusréngas
8M9400 8XMkonnektori korpus
350880 veevooliku paigaldusdetail
315101 toru veevoolikule
8M9501 Kaabli leevendi
305310 Kruvi M4x6
305304 Euro konnektor spring pin
305309 Spring pin komplekt
305316 Kori kinnitusmutter
8M9420 8XM adapter mutter
258547 Voolikuklamber 8,7
258543 Voolikuklamber 9,5
258537 Voolikuklamber 10,0
290100 Vétiduusihoidjale




TRANSLAS MIG 8XM TYPE 510

Kood Nimi

300651 Poletipea

150404 Voolududusi hoidja M8

300560 Hajuti valge

300570 Hajuti must 6
100300 Vooluduis M8-10-0,8

100302 Vooludiiis M8-10-1,0

100304 Vooluduis M8-10-1,2

100306 Vooludiis M8-10-1,4

100308 Vooludiiis M8-10-1,6

200820 Gaasiduus Heavy Duty

200800 Gaasiduus silindriline 20,1 3
200810 Gaasidius kooniine 16

200830 Gaasiduus kooniline 14

305640 Isolaator

258413 Kaablipakett 3mtr B
258414 Kaablipakett 4mtr

258415 Kaablipakett 4mtr 5
304635 Traadikori katteta(e 2,0/4,5mm round) 3mtr I
304645 Traadikori katteta(s 2,0/4,5mm round) 4mtr "
304655 Traadikori katteta(e 2,0/4,5mm round) 5mtr f’"ﬁ "
304669 Traadikori katteta(e 2,5/4,5mm round) 3mtr -
304670 Traadikori katteta(e 2,5/4,5mm round) 4mtr

304671 Traadikori katteta(o 2,5/4,5mm round) 5mtr

8M9930 8XM kaepide komplektne 18mm

8M9300 8XM lukustusmutter

8M9150 8XM Kaitseplastik

8M9350 8XM paastik

361192 8XM paastiku vedru

8M3999 8XM mikroluliti

501151 Kruvi

8M9200 8XM lukustuskate 4

8M9255 8XM podletipea adapter 18mm

8M9100 8XMpimekate

350665 kaablitugi ball-and-socket-joint

306505 Liliti kaabel

258513 Vesi-vool kaabel 3m

258514 Vesi-vool kaabel 4m

258515 Vesi-vool kaabel 5m

258523 valiskori 3m

258524 valiskdri 4m

258525 valiskori 5m

258535 Vee pealevooksu voolik sinine jm

258566 Vee véljajooksu voolik punanejm

258620 gaasivoolik must 5x8 jm

259200 kattertuy jm

8M9419 8XM lukustusrdéngas

8M9400 8XMkonnektori korpus

350880 veevooliku paigaldusdetail

315101 toru veevoolikule

8M9501 Kaabli leevendi

305310 Kruvi M4x6

305304 Euro konnektor spring pin

305309 Spring pin komplekt

305316 Kori kinnitusmutter

8M9420 8XM adapter mutter

258547 Voolikuklamber 8,7

258543 Voolikuklamber 9,5

258537 Voolikuklamber 10,0

258541 Veevooliku kiirihendusnippel

258701 Veelukusti punane

258702 Veelukusti sinine




Z
—

oo ~N~N~N~NOOOOOOOO GO~ bhoODND-=

Spets kood
FR4403500336
FR4403500337
FR4403500338
FR4200011148
FR4200011149
FR4200011150
FR4200011151
FR4200010692
FR4200010693
FR4200010694
FR4200010695
FR4403501500
FR4403501501
FR4403501460
FR4403501461
FR4203000820
FR4203000821
FR4203000822
FR4203000823
FR4203000816
FR4203000817
FR4203000818
FR4203000819

44,0350,0336
44,0350,0337
44,0350,0338
42,0001,1148
42,0001,1149
42,0001,1150*
42,0001,1151
42,0001,0692
42,0001,0693
42,0001,0694
42,0001,0695
44,0350,1500
44,0350,1501
44,0350,1460
44,0350,1461
42,0300,0820
42,0300,0821
42,0300,0822
42,0300,0823
42,0300,0816
42,0300,0817
42,0300,0818
42,0300,0819

FRONIUS TTB160A G/ TTB 300A W

Elektroodi kate pikk TTG1500/1600/TTW 3000A
Elektroodi kate keskmine TTB160A/TTB300A
Elektroodi kate luhike TTG1500/1600/TTW 3000A
Tsang 1,0 ATTB160/300A

Tsang 1,6 A TTB160/300A

Tsang 2,4 A TTB160/300A

Tsang 3,2 A TTB160/300A

Tsangi hoidja A 1,0 TTB160A/220A/400A
Tsangi hoidja A 1,6 TTB160A/220A/400A
Tsangi hoidja A 2,4 TTB160A/220A/400A
Tsangi hoidja A 3,2 TTB160A/220A/400A
Gaasihajuti TTB160A/220A/400A 1,0mm
Gaasihajuti TTB160A/220A/400A 1,6mm
Gaasihajuti TTB160A/220A/400A 2,4mm
Gaasihajuti TTB160A/220A/400A @3,2mm
Keraamik 6,4 A TTB160A/TTB300A L=33 nr4
Keraamik 8,0 ATTB160A/TTB300A L=33 nr5
Keraamik 9,5 A TTB160A/TTB300A L=33 nr6
Keraamik 11,1 ATTB160A/TTB300A L=33 nr7
Keraamik 6,4 A TTB160A/TTB300A L=22 nr4
Keraamik 8,0 ATTB160A/TTB300A L=22 nr5
Keraamik 9,5 A TTB160A/TTB300A L=22 nr6
Keraamik 11,1 ATTB160A/TTB300A L=22 nr7




Z

N A ©OPMEONNNNNNNODODOONNNUARWWRWWWWN =

<

Spets kood
FR4403500170
FR4403500171
FR4200010697
FR4200010698
FR4200010699
FR4200010700
FR4200010701
FR4204020222
FR4200010692
FR4200010693
FR4200010694
FR4200010695
FR4200010696
FR4403501500
FR4403501501
FR4403501460
FR4403501461
FR4203000672
FR4203000461
FR4203000462
FR4203000463
FR4203000464
FR4203000465
FR4203000467
FR4203001120
FR4203001121
FR4203001122
FR4203001123
FR4201000176
FR4200011409
FR4200011410
FR4200011408

Kood
44,0350,0170
44,0350,0171
42,0001,0697
42,0001,0698
42,0001,0699*
42,0001,0700
42,0001,0701
42,0402,0222
42,0001,0692
42,0001,0693
42,0001,0694*
42,0001,0695
42,0001,0696
44,0350,1500
44,0350,1501
44,0350,1460
44,0350,1461
42,0300,0672
42,0300,0461
42,0300,0462
42,0300,0463
42,0300,0464
42,0300,0465
42,0300,0467
42,0300,1120
42,0300,1121
42,0300,1122
42,0300,1123
42,0100,0176
42,0001,1409
42,0001,1410
42,0001,1408

FRONIUS TTB 220A G / TTB 400A W

Nimi
Elektroodi kate pikk TTB220/400A
Elektroodi kate IUhike TTB220/400A
Tsang 1,0 TTB220/400A
Tsang 1,6 TTB220/400A
Tsang 2,4 TTB220/400A
Tsang 3,2 TTG2200/TTW4000A
Tsang 4,0 TTB220/400A
Kinnituskrae @16,5/222x20
Tsangi hoidja A 1,0 TTB160A/220A/400A
Tsangi hoidja A 1,6 TTB160A/220A/400A
Tsangi hoidja A 2,4 TTB160A/220A/400A
Tsangi hoidja A 3,2 TTB160A/220A/400A
Tsangi hoidja A 4,0 TTB160A/220A/400A
Gaasihajuti TTB160A/220A/400A 1,0mm
Gaasihajuti TTB160A/220A/400A 1,6mm
Gaasihajuti TTB160A/220A/400A 2,4mm
Gaasihajuti TTB160A/220A/400A @3,2mm
Keraamik A TTB220/400A 6,5 L=44 nr4
Keraamik A TTB220/400A 8,0 L=44 nr5
Keraamik A TTB220/400A 9,5 L=44 nr6
Keraamik A TTB220/400A 11,0 L=44 nr7
Keraamik A TTB220/400A 13,0 L=44 nr8
Keraamik A TTB220/400A 14,0 L=44 nr9
Keraamik A TTB220/400A 18,0 L=44 nr11
Keraamik A TTB220A/TTB400A 6,4mm L=63 nr4
Keraamik A TTB220A/TTB400A 8,0 L=63 nr5
Keraamik A TTB220A/TTB400A 9,5 L=63 nr6
Keraamik A TTB220A/TTB400A 11,1 L=63 nr7
Isoleerhulss punktkeevitusduusile TTB160P/TTB300P
Gaasiduus punkt. sisenurk g22/25,5x33 TTB220/TTB400A
Gaasiduus punktimiseks sile @22/25,5x33 TTB220/TTB400A
Gaasiduus punktim. valisnurk @22/25,5x42 TTB220/TTB400A,

®

4 O

LA

»d
0

SN S I~ W oo

-




42,0001,3000
42,0001 2571
42,0001,2572*
42,0001 2573

3l 42,0001,2827
42,0001 ,0260
42,0001,0261*
42,0001 ,0262

rA 12 0300,0105
42,0300,0106
42,0300,0107
42,0300,0108
42,0300,0109

42,0300,0110

42,0100,0391

42.,0001,2571
42,0001 2572*
42.0001,2573

42.0001,1344
42,0001 1345
42.0001,1346

42,0300,0983
42,0300,0984
42,0300,2007
42,0300,2008

FRONIUS TTB 160P G / TTB 300P W

Kinnituskate pikk

Kinnituskate keskmine

Kinnituskate Iihike

Kuumakate 820/ 210,1x7

Tsang 1,0/ 24,5x25

Tsang 1,6/ 24,5x25

Tsang 2,4/ @4,5x25

Tsang 3,2/ @4,5x25

Tsangihoidja 1,0/ 29,5x20,6

Tsangihoidja 1,6/ 29,5x20,7

Tsangihoidja 2,4/ 99,5x20,8

Tsangihoidja 3,2/ 29,5x20,9

Keraamiline gaasiduus 96,3/ 214,2x29,5 keermega
Keraamiline gaasidlius 8,0/ 214,2x29,5 keermega
Keraamiline gaasiduus 29,5/ 814,2x29,5 keermega
Keraamiline gaasidlius 811,2/216,2x29,5 keermega
Keraamiline gaasiduus 12,7/ 817,6x29,5 keermega
Keraamiline gaasiduus 16/ 221,2x30 keermega

Standard gaasihajuti
Kuumakate 220/ 210,1x7

Tsang 1,0/ g4,5x25

Tsang 1,6/ 24,5x25

Tsang 2,4/ g4,5x25

Tsang 3,2/ 24,5x25

Gaasihajuti 1,0/ 814x22,5

Gaasihajuti 1,6/ 314x22,5

Gaasihajuti 2,4/ 814x22,5

Gaasihajuti 3,2/ 14x22,5

Keraamiline gaasidlus 26,3/ 820x25,5 keermega

Keraamiline gaasidlus @8/ 20x25,5 keermega
Keraamiline gaasidlus 29,5/ 820x25,5 keermega
Keraamiline gaasiduus 11,2/ 320x25,5 keermega
Keraamiline gaasidlus 12,5/ 319x25,5 keermega

42,0100,0407
42,0001,2826
42,0001,3001
42,0001,3008
42,0001,3009
42,0001,3010
42,0001,3011
42,0001,3012
42,0001,3013
42,0300,2247
42,0300,2248
42,0300,2249
42,0300,2250

Suur gaasihajuti
Kuumakate ¢30/212,8x14

Tsang 1,0/ @5,3x40,2

Tsang 1,6/ 85,3x40,2

Tsang 2,4/ 85,3x40,2

Tsang 3,2/ 85,3x40,2

Gaasihajuti 1,0/ 925,4x41

Gaasihajuti 1,6/ 225,4x41

Gaasihajuti 2,4/ 925,4x41

Gaasihajuti 3,2/ 225,4x41

Keraamiline gaasiduus 29,5/ 830,5x48 keermega

Keraamiline gaasiduus 12,5/ 230,5x48 keermega
Keraamiline gaasiduus 216/ 230,5x48 keermega
Keraamiline gaasiduus 19/ ¢30,5x48 keermega

44,0350,1497
42,0100,0387
42,0100,0388
42,0001 ,3002
42,0001,3003
42,0001 ,3004
42,0001,1489
42,0001,1490
42,0001,1491
42,0300,2244
42,0300,2245
42,0300,2246

VELCREEELEIN

Kinnituskate lUhike

Kuumakate @12/ 320x6

Kuumakate 10,1/ 223x16

Tsang 1,0/ @3,2x14

Tsang 1,6/ @3,2x14

Tsang 2,4/ 4x13,5

Gaasihajuti 1,0/211,5x15

Gaasihajuti 1,6/ 211,5x15

Gaasihajuti 2,4/ 211,5x15

Keraamiline gaasiduus 26,5/ 216x16 keermega
Keraamiline gaasidlus 28,0/ 316x16 keermega
Keraamiline gaasiduus 29,5/ 316x16 keermega



< 'FRONIUS TTB 220P G/ TTB 400P W

Kood
44,0350,1597 Kinnituskate pikk
44,0350,1596 Kinnituskate Iihike
42,0001,0284 Tsang 1,0/ 26,35x51,5
42,0001,0285 Tsang 1,6/ 26,35x51,5
42,0001,0286* Tsang 2,4/ 26,35x51,5
42,0001,0287 Tsang 3,2/ 26,35x51,5
42,0001,2577 Tsang 4,0/ 26,35x51,5
42,0100,0408 Kuumakaitse standard @22/ ¢15x10
42,0001,3032 Tsangihoidja 1,0/ 211,1x46,8
42,0001,3033 Tsangihoidja 1,6/ 211,1x46,8
42,0001,3034* Tsangihoidja 2,4/ 211,1x46,8
42,0001,3035 Tsangihoidja 3,2/ 211,1x46,8
42,0001,3036 Tsangihoidja4,0/211,1x46,8
42,0300,2276 Keraamiline gaasidlius 6,5/ 218x47 keermega
42,0300,2277 Keraamiline gaasiduus 28,0/ 18x47 keermega

42,0300,2278 Keraamiline gaasidiilis 29,5/ 818x47 keermega @

.....H]:

1

42,0300,2279 Keraamiline gaasiduis 211/ @18x47 keermega

[
42,0300,2280 Keraamiline gaasiduus 12,5/ 318x47 keermega
42,0300,2281 Keraamiline gaasiduus 816/ @18x47 keermega
42,0300,2282 Keraamiline gaasiduus 19,5/ 318x47 keermega
42,0300,2283 Keraamiline gaasidiilis 8,0/ 218x76 keermega @ ee 'I | - m‘_—

42,0300,2284 Keraamiline gaasidlius 29,5/ 318x76 keermega

42,0300,2285 Keraamiline gaasiduus 11,0/ 318x76 keermega

Tsangihoidja suur
42,0001,2862 Tsangihoidja 2,4/ 219x33

42,0001,2863 Tsangihoidja 3,2/ 219x33

42,0001,2864 Tsangihoidja 4,0/ 219x33

42,0300,2009 Keraamiline gaasiduus @6,5/ 824,5x42 keermega
42,0300,2010 Keraamiline gaasiduus 28,0/ 224,5x42 keermega
42,0300,2011 Keraamiline gaasiduus 29,5/ 824,5x42 keermega
42,0300,2012 Keraamiline gaasiduus 11,0/ 324,5x42 keermega
42,0300,2013 Keraamiline gaasiduus 12,5/ 24,5x42 keermega
42,0300,2304 Keraamiline gaasiduls 19/ 824,5x42 keermega
42,0300,2273 Keraamiline gaasiduus 28,0/ 324x76 keermega
42,0300,2826 Keraamiline gaasiduus 29,5/ 24x59 keermega
42,0300,2274 Keraamiline gaasiduus 29,5/ 824x76 keermega
42,0300,2275 Keraamiline gaasidlus 11,0/ 24x76 keermega

SIELLETCEEEELEN

Suur gaasihajuti

42,0100,0401 Isoleerrongas @23/ 212,3x13,6

44,0350,1595 Gaasihajuti 1,0/ 219x50

44,0350,1362 Gaasihajuti 1,6/ 219x50

44,0350,1363 Gaasihajuti 2,4/ 219x50

44,0350,1364 Gaasihajuti 3,2/ 219x50

44,0350,1365 Gaasihajuti 4,0/ 219x50

42,0300,2009 Keraamiline gaasiduus 26,5/ 824,5x42 keermega
42,0300,2010 Keraamiline gaasiduus 28,0/ 824,5x42 keermega
42,0300,2011 Keraamiline gaasiduus 29,5/ 824,5x42 keermega
42,0300,2012 Keraamiline gaasiduus 11,0/ 24,5x42 keermega
42,0300,2013 Keraamiline gaasiduus 12,5/ 824,5x42 keermega
42,0300,2304 Keraamiline gaasiduus 19,0/ 24,5x42 keermega
42,0300,2273 Keraamiline gaasiduius 28,0/ 24,5x76 keermega
42,0300,2826 Keraamiline gaasiduus 29,5/ 824,5x59 keermega
42,0300,2274 Keraamiline gaasiduus 29,5/ 824,5x76 keermega
42,0300,2275 Keraamiline gaasiduus 11,0/ 24,5x76 keermega

42,0100,0402 Isoleerréngas @30/ 212,3x15,8

42,0001 ,3027 Gaasihajuti 1,0/ 825,4x50

42,0001,3028 Gaasihajuti 1,6/ 825,4x50

‘ 42,0001,3029 Gaasihajuti 2,4/ 825,4x50

42,0001,3030 Gaasihajuti 3,2/ 25,4x50

42,0001 ,3031 Gaasihajuti 4,0/ 825,4x50

42,0300,2247 Keraamiline gaasiduus 29,5/ 30,5x48 keermega
42,0300,2248 Keraamiline gaasiduus 12,5/ 330,5x48 keermega
42,0300,2249 Keraamiline gaasiduus 216/ 230,5x48 keermega
42,0300,2250 Keraamiline gaasidlus 619/ 230,5x48 keermega




1
2
3
4
4
4
4
4
5
5
5
5
5
5
5
5
6
7
7
7
7
7
8
9
10
10
11
14

<

Spetskood
FR4403501849
FR4200011257
FR4210000749
FR4203000106
FR4203000107*
FR4203000108
FR4203000109
FR4203000110
FR4216000035
FR4216000036
FR4216000037
FR4216000038
FR4216000039
FR4216000040
FR4216000041
FR4216000033
FR4403501851
FR4203000982
FR4203000983
FR4203000984
FR4203002007
FR4203002008
FR4403501851
FR4216000050
FR4403501477
FR4403501391
FR4403501851
FR4403501505

Kood
44,0350,1849
42,0001,1257
42,1000,0749
42,0300,0106
42,0300,0107
42,0300,0108
42,0300,0109
42,0300,0110
42,1600,0035
42,1600,0036
42,1600,0037
42,1600,0038
42,1600,0039
42,1600,0040
42,1600,0041
42,1600,0033
44,0350,1851
42,0300,0982
42,0300,0983
42,0300,0984
42,0300,2007
42,0300,2008
44,0350,1851
42,1600,0050
44,0350,1477
44,0350,1391
44,0350,1851
44,0350,1505

FRONIUS TTB 160P / TTB 300P TFC

Nimi
Clamping unit TTB160P/300 TFC
Collet chuck 22.4/1L.=44/M5 TFC// TTB160/300
Collet chuck hous. @1,0-2,4 TFC TTB160/300
Keraamik 8,0 P TTB160P/ TTB300P nr5
Keraamik 9,5 TTB160P/ TTB300P nr6
Keraamik 11,2 TTB160P/ TTB300P nr7
Keraamik 12,7 TTB160P/ TTB300P nr8
Keraamik 16,0 TTB160P/ TTB300P nr10
Keraamik narrow gap @4.0/214x48 TTB160P/ TTB300P
Keraamik narrow gap 26,5/ 214x48 TTB160P/ TTB300P
Keraamik narrow gap 28.0/214x48 TTB160P/ TTB300P
Keraamik narrow gap 29,5/ 214x48 TTB160P/ TTB300P
Keraamik narrow gap @4.0/ 314x63 TTB160P/ TTB300P
Keraamik narrow gap 26,5/ 214x63 TTB160P/ TTB300P
Keraamik narrow gap @¢8.0/214x63 TTB160P/ TTB300P
Keraamik narrow gap 26,5/ 214x89 TTB160P/ TTB300P
Gaslens small TTB160/300P TFC
Keraamik gaasihajutile P 6,3 TTB160P/ TTB300P nr4
Keraamik gaasihajutile P 8,0 TTB160P/ TTB300P nr5
Keraamik gaasihajutile P9,5 TTB160P/ TTB300P nr6
Keraamik gaasihajutile P 11,2 TTB160P/ TTB300P nr7
Keraamik gaasihajutile P 12,5 TTB160P/ TTB300P nr8
Gaslenssmall TTB160/300P TFC
Keraamiline gaasiduus Champagne
Sbéelakomplekt Champagne 21,6
Soelakomplekt Champagne 2,4
Gaslenssmall TTB160/300P TFC
Valine sbel complete 825.5/2.4 Champagne

10

9

I
]

- -ITAB electrode

15

14



TRANSLAS TIG 8XT TYPE 9

Z
=

Spets kood

1 TRA520100 520100 TIG 9 pdletikael

1 TRA520105 520105 TIG 9 pdletikael Flex

3 TRA500342 500342 Elektroodi kate luhike 9/20

4 TRA500344 500344 Elektroodi kate keskmine 9/20

S TRA500340 500340 Elektroodi kate pikk 9/20

(N TRA500654 500654 Tsang 1,6 TC9

B TRA500658 500658 Tsang 2,4 9/20

(N TRA500660 500660 Tsang 3,2 TC9

7 TRA500754 500754 Tsangi hoidja 1,6 TC9

7 TRA500758 500758 Tsangi hoidja 2,4 TC9 (4200010261)

7 TRA500760 500760 Tsangi hoidja 3,2 TC9 (4200010262)

8 TRA500824 500824 Gaasihajuti 1,6 9/20 (4200011344)

8 TRA500828 500828 Gaasihajuti 2,4 45V44 TC 9/20

8 TRA500830 500830 Gaasihajuti 3,2 TC9/20

9 TRAS500500 500500 Keraamik 9/20 diam 6,4 13N08 (4203000105) nr4

9 TRA500502 500502 Keraamik 9/20 diam 7,9 13N09 (4203000106) nr5

9 TRA500504 500504 Keraamik 9/20 diam 9,5 13N10 (4203000107) nr6

9 TRAS500506 500506 Keraamik 9/20 diam 11,1 13N11 (4203000108) nr7

9 TRA500508 500508 Keraamik 9/20 diam 12,7 13N12 (4203000109) nr8
TRA500510 500510 Keraamik 9/20 diam 15,9 13N13 (4203000110) nr10
TRA500560 500560 Keraamik GL 9/20/24 diam 6,4 53N58 (4203000982) nr4
TRA500562 500562 Keraamik GL 9/20/24 diam 7,9 53N59 (4203000983) nr5
TRA500564 500564 Keraamik GL 9/20/24 diam 9,5 53N60 (4203000984) nr6
TRA500566 500566 Keraamik GL 9/20/24 diam 11,1 53N61 (4203002007) nr7
TRA500568 500568 Keraamik GL 9/20/24 diam 12,7 53N61S (4203002008) nr8
TRA500360 500360 O-réngas
TRA500400 500400 Kuumakaitse 9/20 (4201000391)
TRAS01000400 S01000400 Current cable s



TRANSLAS TIG 8XT TYPE 17

<
=

Spets kood

1 TRA520200 520200 TIG 17 poletikael standard

1 TRA520205 520205 TIG 17 poletikael Flex

<3 TRA500346 500346 Elektroodi kate pikk TC17

23 TRA500347 500347 Elektroodi kate keskmine 17

G TRA500348 500348 Elektroodi kate Ithike 17

(B TRA500666 500666 Tsang 1,6 TC17

Cl TRAS500670 500670 Tsang 2,4 TC17

(Bl TRAS500674 500674 Tsang 3,2 TC 17

[ TRA500766 500766 Tsangi hoidja 1,6 17/18 (4200013033)

4 TRA500770 500770 Tsangi hoidja 2,4 TC17/18 (4200013034)

I8 TRA500774 500774 Tsangi hoidja 3,2 TC 17 (4200013035)

l TRA500834 500834 Gaasihajuti 1,6 TC17 (4403501362)

3 TRAS500836 500836 Gaasihajuti 2,4 17/26 (4403501363)

B TRA500520 500520 Keraamik 17/18/26 diam 6,4 10N50 nr4

B TRA500522 500522 Keraamik 17/18/26 diam 7,9 10N49 nr5

B TRA500524 500524 Keraamik 17/18/26 diam 9,5 10N48 nr6

B TRA500526 500526 Keraamik 17/18/26 diam 11,1 10N47 nr7

B TRA500528 500528 Keraamik 17/18/26 diam 12,7 10N46 nr8
TRA500530 500530 Keraamik 17/18/26 diam 16,0 10N45 nr10
TRA500582 500582 Keraamik GL 17/18/26 diam 6,4 54N17
TRA500584 500584 Keraamik GL 17/18/26 diam 9,5 54N16
TRA500586 500586 Keraamik GL 17/18/26 diam 11.1 54N15
TRA500590 500590 Keraamik GL 17/18/26 diam 17,5 54N19
TRA500402 500402 Kuumakaitse 17/18/26
TRA500404 500404 Kuumakaitse suurele gaasihajutile (4201000401)



TRANSLAS TIG 8XT TYPE 20

P4

Spets kood

1 TRA520405 520405 Tig poleti pea DWT 20 F

y2 TRA500342 500342 Elektroodi kate luhike 9/20

3 TRA500344 500344 Elektroodi kate keskmine 9/20

Z3  TRA500340 500340 Elektroodi kate pikk 9/20

S TRA500654 500654 Tsang 1,6 TC9

S TRA500658 500658 Tsang 2,4 9/20

Sl TRA500660 500660 Tsang 3,2 TC9

B TRA500754 500754 Tsangi hoidja 1,6 TC9

B TRAS500758 500758 Tsangi hoidja 2,4 TC9 (4200010261)

B TRAS500760 500760 Tsangi hoidja 3,2 TC9 (4200010262)

(4 TRA500824 500824 Gaasihajuti 1,6 9/20 (4200011344)

(48 TRA500828 500828 Gaasihajuti 2,4 45V44 TC 9/20

(4 TRA500830 500830 Gaasihajuti 3,2 TC9/20

3 TRA500500 500500 Keraamik 9/20 diam 6,4 13N08 (4203000105) nr4

3 TRA500502 500502 Keraamik 9/20 diam 7,9 13N09 (4203000106) nr5

L TRA500504 500504 Keraamik 9/20 diam 9,5 13N10 (4203000107) nr6

3 TRA500506 500506 Keraamik 9/20 diam 11,1 13N11 (4203000108) nr7

3 TRA500508 500508 Keraamik 9/20 diam 12,7 13N12 (4203000109) nr8

3 TRAS500510 500510 Keraamik 9/20 diam 15,9 13N13 (4203000110) nr10

B TRA500560 500560 Keraamik GL 9/20/24 diam 6,4 53N58 (4203000982) nr4

Bl TRA500562 500562 Keraamik GL 9/20/24 diam 7,9 53N59 (4203000983) nr5

B TRA500564 500564 Keraamik GL 9/20/24 diam 9,5 53N60 (4203000984) nr6

Bl TRA500566 500566 Keraamik GL 9/20/24 diam 11,1 53N61 (4203002007) nr7 I'.\ "‘\ﬂ

B TRA500568 500568 Keraamik GL 9/20/24 diam 12,7 53N61S (4203002008) nr8 -

(Bl TRA500360 500360 O-réngas '. -
(kB TRA500400 500400 Kuumakaitse 9/20 (4201000391) ! 45
('8 TRAS40000400 S40000400 Power/Water cable 4mtr M12x1 ; ’?b o



TRANSLAS TIG 8XT TYPE 24

Z
=

Spets kood

72l TRA500688 500688 Tsang 2,4 5XT-24 (54N22)

X3 TRA500706 500706 Tsang 2,4 5XT-24 (53N64S)

L TRA500786 500786 Tsangi hoidja 5XT-24 2,4

Sl TRA500824 500824 Gaasihajuti 1,6 9/20 (4200011344)

B TRA500540 500540 Keraamik 24/24W diam 9,5 53N47 nr6

[ TRA500560 500560 Keraamik GL 9/20/24 diam 6,4 53N58 (4203000982) nr4

[ TRA500562 500562 Keraamik GL 9/20/24 diam 7,9 53N59 (4203000983) nr5

[ TRA500564 500564 Keraamik GL 9/20/24 diam 9,5 53N60 (4203000984) nr6

[ TRA500566 500566 Keraamik GL 9/20/24 diam 11,1 53N61 (4203002007) nr7
[ TRA500568 500568 Keraamik GL 9/20/24 diam 12,7 53N61S (4203002008) nr8
B TRA500406 500406 Kuumakaitse 24 (54N22)

Ll TRA500410 500410 Kuumakaitse 24 (54N66) .




< TRANSLAS TIG 8XT TYPE 26

Z

Spets kood Kood Nimi

1 TRA520605 520605 Tig poleti pea 26 Flex

3 TRA500346 500346 Elektroodi kate pikk TC17

3 TRA500347 500347 Elektroodi kate keskmine 17

B TRA500348 500348 Elektroodi kate |Ghike 17

3 TRA500666 500666 Tsang 1,6 TC17

M TRA500670 500670 Tsang 2,4 TC17

l TRA500674 500674 Tsang 3,2 TC 17

[4 TRA500766 500766 Tsangi hoidja 1,6 17/18 (4200013033)

48 TRA500770 500770 Tsangi hoidja 2,4 TC17/18 (4200013034)

[ TRA500774 500774 Tsangi hoidja 3,2 TC 17 (4200013035)

3 TRA500834 500834 Gaasihajuti 1,6 TC17 (4403501362)

3 TRA500836 500836 Gaasihajuti 2,4 17/26 (4403501363)

B TRA500850 500850 Gaasihajuti suur 2,4 (4200013029)

B TRA500852 500852 Gaasihajuti suur 3,2 TC17 ( 4200013030 )

(Bl TRA500520 500520 Keraamik 17/18/26 diam 6,4 10N50 nr4

(B TRA500522 500522 Keraamik 17/18/26 diam 7,9 10N49 nr5

(B TRA500524 500524 Keraamik 17/18/26 diam 9,5 10N48 nr6

(Bl TRA500526 500526 Keraamik 17/18/26 diam 11,1 10N47 nr7

(Bl TRA500528 500528 Keraamik 17/18/26 diam 12,7 10N46 nr8

(Bl TRAS500530 500530 Keraamik 17/18/26 diam 16,0 10N45 nr10

(kB TRAS500582 500582 Keraamik GL 17/18/26 diam 6,4 54N17

(Kl TRA500584 500584 Keraamik GL 17/18/26 diam 9,5 54N16

(kB TRAS500586 500586 Keraamik GL 17/18/26 diam 11.1 54N15

(kB TRAS500590 500590 Keraamik GL 17/18/26 diam 17,5 54N19

(Al TRA500638 500638 Keraamik 57N75 suur (4203002247)

(Al TRA500636 500636 Keraamik 57N74 suur (4203002248)

(VA TRA500592 500592 Keraamik GL XL 17/18/26 diam 16,0 53N88 (4203002249)
(Al TRA500594 500594 Keraamik GL XL 17/18/26 diam 19,0 53N87 (4203002250)
(B TRA500402 500402 Kuumakaitse 17/18/26

(EB TRA500404 500404 Kuumakaitse suurele gaasihajutile (4201000401)
(B TRA500412 500412 Kuumakaitse suurele gaasihajutile 54N63 (4201000402) }



	Default Section
	Slide 1: Kuluosade kiosk
	Slide 2: MIG/MAG-KEEVITUS
	Slide 3: MIG/MAG-KEEVITUS - FRONIUS
	Slide 4: MIG/MAG KEEVITUS - TRANSLAS
	Slide 5: TIG-KEEVITUS
	Slide 6: PLASMALÕIKUS

	Plasma
	Slide 7: PMX 30 AIR
	Slide 8: PMX 45XP/65/85/105
	Slide 9: PMX 125
	Slide 10: PMX 1000/1250/1650
	Slide 11: HPR260XD

	MIG/MAG
	Slide 12: MTW 250i / MTB 250i W MultiLock
	Slide 13: MTB 330i W ML / MTB 200i G MultiLock Flex
	Slide 14:  MTW 400i / MTB 400i W ML
	Slide 15: MTW 500i / MTB 500i W ML
	Slide 16: MTW 700i W ML / MTB 700i W MultiLock
	Slide 17: TPSi PullMig
	Slide 18: TPSi söödurullid
	Slide 19: AL2300/AW2500
	Slide 20: AL3000/AW4000
	Slide 21: AL4000/AW5000
	Slide 22: AW7000 / AW7000 Time
	Slide 23: AW335
	Slide 24: Robacta 300
	Slide 25: Robacta 5000
	Slide 26: MTG 250i / MTB 250i G MultiLock
	Slide 27: MTG 320i / MTB 320i G ML
	Slide 28: MTG 400i / MTB 400i G ML
	Slide 29: MTG 2100S

	Translas MIG/MAG
	Slide 30: Translas MIG 8XM Type 15
	Slide 31: Translas MIG 8XM Type 25
	Slide 32: Translas MIG 8XM Type 24
	Slide 33: Translas MIG 8XM Type 36
	Slide 34: Translas MIG 8XM Type 450
	Slide 35: Translas MIG 8XM Type 510

	Fronius TIG
	Slide 36: Fronius TTB 160A G / TTB 300A W
	Slide 37: Fronius TTB 220A G / TTB 400A W
	Slide 38: Fronius TTB 160P G / TTB 300P W
	Slide 39: Fronius TTB 220P G / TTB 400P W
	Slide 40: Fronius TTB 160P / TTB 300P TFC

	Translas TIG
	Slide 41: Translas TIG 8XT Type 9
	Slide 42: Translas TIG 8XT Type 17
	Slide 43: Translas TIG 8XT Type 20
	Slide 44: Translas TIG 8XT Type 24
	Slide 45: Translas TIG 8XT Type 26


